
 2דוגמה לרמה  שאלות
 
1.  
 
 

 .שלא בתורמוביל  מזרחצריך להוביל אך  מערב, 4בלקיחה 
 .מנהל התחרותל הדומם קוראהכרוז אומר "זה לא התור שלך" ואז 

 .שלא בתורהובלה הכרוז אומר שהוא לא רוצה לקבל את ה ,מנהל התחרותשמגיע כ
 

 מנהל התחרות

 56פוסק לפי חוק ו מנהל התחרות. מזהיר את דומם על קריאתו לא

 56. פוסק לפי חוק ב

 מנהל התחרותקרא להוא זה ששהדומם  כיווןמ ללהובי למזרח. מרשה ג
 

 ___________________________________________   חוק/חוקים:
 

 הערות: ________________________________________________________
 
 
 

 
 
 

2.  
 דרום מזרח צפון מערב 
    ♠1  
 P ♠2  P ♣3   
 X P ♦3  ♠4  
 P P P 
  

 
 4♠דרום משחק 

 . הבאותלקיחות  3-דרום זוכה וגם זוכה ב. ♦-מערב מוביל ב
 הדאבל של מערב. פירושלפני שהוא מוביל ללקיחה החמישית, דרום שואל את מזרח את 

 פוסק:ומערב מתנגד ומנהל התחרות נקרא 
 

 א. לדרום אין זכות לשאול אחרי הלקיחה הראשונה

 אך מותר לשאול לפירוש של כל ההכרזות ולא להכרזה מסוימת –ב. לדרום מותר לשאול 

 ג. לדרום מותר לשאול ספציפית לפירוש הדאבל.
 

 חוק/חוקים:   ___________________________________________
 

 הערות: ________________________________________________________
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 חלקצפון מ
 .  1♥, מזרח פותח  1♦באותו רגע שצפון פותח 

 ., ומשנה את קריאתו לדאבל1♦מזרח שם לב לקריאה עכשיו 
 דרום קורא למנהל התחרות

 :סמן את התשובה/ות  הנכונה/ות

 

 חל 31וחוק  היא הכרזה שלא בתור 1♥א. 

  : ______________חוק/חוקים לא כן   

 

   אם דרום מסכים דאבלב 1♥להחליף מזרח יכול היא הכרזה תקינה ו 1♥. ב

  : ______________חוק/חוקים לא כן   

 
 מסכים אם דרום לאגם דאבל ב 1♥מזרח יכול להחליף היא הכרזה תקינה ו 1♥. ג

  : ______________חוק/חוקים לא כן   

 
 

 הערות: ________________________________________________________
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 4♥חק דרום מש
 )קלף חשוף( T♠ -מזרח מוביל הובלת הפתיחה שלא בתור ב

 ♠-מנהל התחרות מסביר את האופציות ודרום לא אוסר ולא דורש הובלה ב
 ללקיחה השנייה. ♠וכולם משרתים. עתה, דרום אוסר על מערב מלהוביל   A♣ -מערב מוביל ב

 
 לא  כן  האם מנהל התחרות מאשר זאת?  

 
 _____________________________________חוק/חוקים:   ______

 
 הערות: ________________________________________________________

 

 



5.  

 

היא סטיימן, אך אינה מבטיחה רבעיה במייג'ור  או  NT1 -אחרי פתיחת השותף ב 2♣ -זוג משחק ש

 :(במשבצות המתאימות X  סמןות. הכרזה זו דורשת )דנקו

   אתרעה מוקדמת     הודעה )סטיימן(     אתרעה

 

    הודעה לא אתרעה ולא        אתרעה מאוחרת

6.  
 

 הבאים: קלפיםה 8 ו בדומםנשארבובים יס 5אחרי  . ♠4 דרום משחק 

7 5 3 

Q 5 2 

-- 

3 4 

 

ייד." לא, התכוונתי לשביעית ספ  ...ספיידשלישית , דרום אומר: "6♠עם . מערב חותך 7♦דרום מוביל  מידו 

 כל זה אמר בנשימה אחת.

 מנהל התחרות קובע כי:

 3♠דרום חייב לשחק  (א)

 7♠דרום יכול לשחק  (ב)

 חוק: ________   ב  א  בחר:

__________________נמק את תשובתך:  _______________________  

 

.7 

 

 

הל בטעות. מנ 3♥. בלקיחה השלישית, כאשר הכרוז משחק שליט, נופל למזרח הקלף ♠2דרום משחק 

צריך להישאר  3♥ללקיחה הנוכחית, ואילו הקלף  ♠התחרות נקרא לשולחן, והוא קובע שמזרח ישרת בקלף 

 על השולחן.

 קטן מן הדומם. לגבי מזרח: ♥-קטן, ו ♥-, מערב משרת בK♥שתי לקיחות מאוחר יותר, דרום מוביל מידו 

 בידו. A♥הוא יכול לזכות עם הקלף  )א(

 .3♥חק את קלף העונשין הוא חייב לש )ב(

 

 חוק: ________    ב א  בחר:

 ________________נמק את תשובתך:  _______________________



 

8 . 
 

 מחלק דרום, מזרח/מערב פגיע(, IMPתחרות קבוצות )
 
  ♠ 842 

  ♥843 

  ♦AKJ96 
  ♣J2 

 9753  QT6 

 962  AKQ 

 4  T873 

 KQT84   963 

 

AKJ 

JT75 

Q52 

A75 

 

 Q♣ -וממשיך ב K♣-מוביל ב מערב NT1 – NT3הכרזה פשוטה  אחרי

 ללקיחה זאת אך מניח את הקלף לפניו פונה לכיוון שגוי.קטן  ♣משרת  דרום

 

 . ליבו של הכרוז שמתקן את כיוון הקלף תשומת את מפנההדומם : מקרה א

בכרוז בשש כעת, זכה  .♦-, וזוכה בחמש לקיחות בדומם בA♣ -, דרום זוכה ב♣ -מערב ממשיך ב

 לקיחות. 9ומבצע  J♠ -הדומם,  עוקף את ה 2♠דרום משחק  לקיחות.

 

, וזוכה בחמש A♣ -זוכה ב דרום, ♣ -ממשיך ב מערב. : אף אחד לא מעיר על כיוון הקלףמקרה ב 

  כעת, זכה בכרוז בשש לקיחות. .♦-לקיחות בדומם ב

 .הקלף שמתקן את כיוון ,זליבו של הכרו הדומם מפנה את תשומת  עכשיו

 לקיחות. 9ומבצע  J♠ -הדומם,  עוקף את המ 2♠משחק  דרום

 

 שפוסק: מנהל התחרותנקרא 

  =NT3 1- NT3  אזהרה או עונש

 לדומם

 לא       כן   כן      לא כן      לא מקרה א

 לא    כן      כן      לא כן      לא מקרה ב

 

 ________:   ___________________________________חוק/חוקים
 

 _________________________________________________________ נמק את תשובתך: 

 ______________________________________________________________________ 
 
 



9.  

 

 לוחות 24מראש בכמות מספקת. כל זוג צריך לשחק  מחולקותפעמית במועדון. ידי מחשב -תחרות זוגות חד

 מלא את החסר בטבלה: ועל.בפ

 מספר שולחנות
 בתים

 מספר
 שולחנות
 בכל בית

 מספר
 בורדים
 לסיבוב

 מספר
 סיבובים

 משוחקים
 תנועה/דילוג/הערות

26 
     

18 
     

14 
     

13 
     

12 1 12 2 
  

 

 
10. 

 

 מערב מחלק. כולם פגיעים.זוגות. תחרות 

W N E S 

P 1NT P P 
(1) ♦2 P 2♠ P 
3♦ P P  

 (  מזרח התריע והסביר כי ההכרזה מבקשת לבחור מייג'ור.1)

 

 . 3D+1  (-130)התוצאה: 

צפון דרום קראו למנהל התחרות אחרי המשחק. מנהל התחרות וידא כי ההסבר היה נכון )כרטיס השיטות 

 אישר את ההסבר(. מערב הודה כי הוא שכח שהם משחקים את השיטה.

 מערך הקלפים:

AK2 

  J53 

  943 

  AKQ8 

 J98  QT7 

 982  AKT 

 KQJ762  AT8 

 2  7543 

  6543 

  Q764 

  5 

  JT96 

 

 מה על מנהל התחרות לקבוע ?

 
 __________:חוק/חוקים    _________    :תוצאה

________________נמק את תשובתך:  _______________________  



11. 

 

 בוב.לוחות כל סי 3סיבובים,  8שולחנות,  9תחרןת זןגות. 

 השלם את דף התוצאות.

 

MP 

 מ/מ

MP 

 צ/ד

תוצאה 

 מ/מ

תוצאה 

 צ/ד

 צ/ד מ/מ חוזה ע"י לקיחות

   120 8 N 1NT 9 9 

   90 7 N 1NT  8 

  50  6 E 1NT  7 

  100  7 N 3♠  6 

   90 7 N 1NT  5 

      PASS  4 

   120 8 N 1NT  3 

   90 7 N 1NT  2 

 

 

12 . 

 

 ת לוי נגד קבוצת כהןקבוצ –תחרות קבוצות 

 

(. הם טוענים שקיבלו מידע מוטעה -200) 4♠נופלים פעמיים בחוזה )קבוצת לוי( בחדר פתוח צפון/דרום 

 NT3 (600.)היו מקבלים מידע נכון היו משחקים ועושים  לוממזרח/מערב ו

 

קיחות. הוא ל 9כיוונית לא תמיד היו עושים -קיפה דועמנהל התחרות מקבל את הטענה אך קובע שבגלל 

 לקיחות. NT3 8 1/3 -לקיחות ו NT3 9 2/3מעניק תוצאה משוקללת של 

 

 (.120לקיחות ) 8ועשו  NT2בחדר הסגור צפון דרום שיחקו 

 

 צאת הלוח:וחשב את ת

 

 IMPקבוצת כהן: _____________   IMPקבוצת לוי: ______________ 

 

      

 


